

Бывший начальник отдела мостов ФКУ «Управление федеральных автомобильных дорог «Алтай» Федерального дорожного агентства» признан виновным в получении взятки в особо крупном размере



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела мостов федерального казенного учреждения «Управление федеральных автомобильных дорог «Алтай» Федерального дорожного агентства». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в виде денег и иного имущества в особо крупном размере за совершение действий в пользу представляемого взяткодателем лица, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица).

По данным следствия, с 2018 по 2022 год между предприятием и несколькими подрядными организациями были заключены государственные контракты на ремонт автомобильных дорог и мостов региона. За взятку в размере 1,5 миллиона рублей начальник отдела мостовобеспечил внесение в проектно-сметную документацию по государственным контрактам норм об использовании при строительстве, ремонте и реконструкции объектов дорожного хозяйства исключительно стройматериалов под товарными знаками ООО «ЭластоБетон». Денежные средства переводились руководителем фирмы на подконтрольный мужчине счет различными суммами.

Преступление выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив подсудимому наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных учреждениях сроком на 5 лет, со штрафом в размере 500 тысяч рублей. В доход государства конфискован эквивалент дохода, полученного в результате совершения преступления. Ранее в отношении взяткодателя судом был вынесен обвинительный приговор. За дачу взятки должностным лицам директор ООО «ЭластоБетон» приговорен к выплате штрафа в размере 30 400 160 рублей.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

15 декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1846431>